

赴鄂驗收「澳門回歸紀念小學」參訪團參加資助校竣工典禮



參訪團與湖北省僑聯人員合照留念

【暨大實習生蕭宇琛宜昌五日電】由澳門仁慈堂及街總組成的澳門參訪團今日起程赴往宜昌，展開一連五日的探訪行程，驗收資助建校的“澳門回歸紀念小學”，並參加竣工典禮，期望該小學日後能培養出更多人才，回饋祖國。參訪團期間將考察當地企業並交流。

澳門參訪團由澳門仁慈堂值理會主席飛安達、監事會主席李維仕、財務主管賈約翰、會員龔嘉麗，澳門街坊會聯合總會理事長姚鴻明、宣傳部主任植美琪，六名成員組成。今晚七時在廣州新白雲國際機場乘機前往宜昌，約九時抵達當地，並與當地僑聯會合，將於七日出席“澳門回歸紀念小學”竣工典禮。

為改善宜昌辦學條件，促進教育發展，提供當地兒童更好的學習環境，去年底澳門仁慈堂“捐資助學”，資助廿五萬人民幣到湖北省宜都市高壩洲鎮興建校舍，由湖北省歸國華僑聯合會接收善款，作為建校的部分資金，興建成為一所愛心

學校，命名為“澳門回歸紀念小學”。

飛安達表示，現時本澳旅遊業發展，有不少內地旅客來澳旅遊，帶動經濟發展，故需“飲水思源”。本澳學生享有十五年免費教育，亦有其他較好的福利，教育條件優良，但內地仍有不少落後的地區，需提供教育援助。

今次該會捐助資金到宜昌辦校，幫助該小學能夠運用外來資金改善校舍，令學生獲得更優良的教育環境，藉此促進當地教育發展，希望日後能培養更多對社會有貢獻的人才，回饋祖國。

現今該小學已興建完成，校園內亦有建立碑記，記載捐贈事跡，將於七日舉行開幕儀式，屆時澳門參訪團將觀察學校情況，驗收校舍。

明日澳門參訪團將參觀三峽大壩，以及考察宜昌僑資僑屬企業，了解發展情況並交流。

(圖片由暨大實習生蕭宇琛宜昌數碼傳真)